



26 января для учеников старшей группы воскресной школы храма Донской иконы Божией Матери состоялся Зимний Бал. Мероприятие помогли подготовить и провести девушки из молодежного движения нашего храма, они разучили с ребятами танцевальные движения, выбрали девочкам платья, помогли в организации праздника. Бал начался с полонеза, потом вальсы, кадрили, шуточные конкурсы, викторины по бальному этикету, фанты, романсы и лирические песни в исполнении участников бала и многое другое. Ребята узнали историю возникновения каждого танца, а так же традиции проведения балов в России. Праздник закончился чаепитием и песнями под гитару. На мероприятии присутствовал [иерей Евгений Фомин](#).



